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TÁVIRATOK.
A király útja.

Becs, április 4. A király este 
hat órakor a svéd király látogatá­
sára Abbáziába utazott."

Elhunyt képviselő.
Kolozsvár, április 4. Bóni.s Ist­

ván, a kolozsvári kerület képvise­
lője meghalt.

Elfogott kivándorlási ügynök.
Budapest, április 4. A pálya­

udvaron ma letartóztatták Klein 
Lajost, e<ry kivándorlási ügynököt, 
a mint éppen öt parasztleányt el­
akart szállítani. Valamennyinek 
azt Ígérte, hogy ingyen Ameri­
kába viszi.

Sztrájkoló rendőrök.
Érsekújvár, április 4. Az érsek- 

újvári rendőrkapitány a sztrájkoló 
rendőröket mind elbocsátotta és 
másvidékről vett fel embereket 
rendőrüknek.

Agyonmarcangolt gyermek.
Budapest április 4. Hanga An­

drás beakart törni a Branai Tamás 
házába. Az unokáját a kerítésen 
átsegítette, hogy nyissa fe! az ajtó­
kat, mikor a gyermek az udvarra 
leereszkedett, a kutyák rávetették 
magukat. Hanga András látva, 
hogy unokája veszedelemben forog, 
maga is átugrott a kerítésen, hogy 
a gyermek segítségére legyen, de 
a kutyák őt is megtámadták. A 
A nagy zajra a házbeliek felébred­
tek s mire a kutyákat elhallgat­
tatták, a gyermek holtteste már 
szétmarcangolva feküdt előttük.

A háború.
Pétervár, április 4. A port- 

arthuri táviratok szerint a japánok 
u.jabb kísérleteit várják. Az óvin­
tézkedéseket megtették. Csemulpóba 
.lapun hajó érkezett, a legénység­
gel és tüzérséggel. A csapatok 
Söulba vonulnak. A koreaiak sze­
rint az oroszok betanított kutyákat 
használnak hírvivő szolgálatra.

Tokió, ápril 4. Koreában a ja­
pánok ellenállás nélkül szállották 
meg Sianskont. A japánokat meg­
lepte, hogy semmi ellenállásra sem 
találtak.
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Hoggósitás előtt.
Most már minden előjel arra 

mutat, hogy az annyiszor diementi- 
zett mozgósítás bekövetkezése már 
csak a legrövidebb idő kérdése. Ez 
a faktum, a mit elvitatni hipokri- 
zisság volna.

Ä boszniai vasutak beszüntet­
ték az áruforgalom lebonyolítását, 
a katonadsztek közül a nagysze­
beni, temesvári, zágrábi hadtestek­
hez tartozó tisztek még a húsvéti 
szünidőből is csak két-három na­
pot kaptak, a kaszárnyákban két­
ségbeesett izgalommal folynak az 
inspiciálások, egyik próbákonszig- 
nálás a másikat éri, valamennyi 
külföldön időzött főherceg sietve 
hazakerült, a király az annyira 
biztos kilátásba helyezett budapesti 
útját elhalasztotta, báró Bech, Pit- 
reich naponta járnak nála kihall­
gatáson. a hadsereg rendeleti lap­
jának nagy, májusi száma már 
április első felében megjelenik, a 
mire eddig még talán soha sem 
volt példa, csupa olyan véletlen, a 
melyeknek a találkozása felette 
különös.

Nem akarunk remeket látni, 
sem fölöslegesen és ok nélkül iz­
galmat keresni. De ha készül va­
lami, a titkolózás csak rosszabbá 
teszi a helyzetet s kellemetlenebb 
lesz, ha egész váratlanul jön a 
meglepetés.

A „Reichswehr“ tegnapi száma 
vezércikkében elmondja, hogy — 
7örökország m in den áron háborút a kar. 
A ki tudja, hogy ez a bécsi újság 
a hadsereg orgánuma s hogy ilyen 
exponált állásfoglalásra vaktában 
nem szánja el magát, az megérti, 
mi annak az újságcikknek a je­
lentősége. Háború lesz. Mozgósítás 
előtt állunk.

MULATSÁGOK.
A munkás dalegylet estélye.

Debrecen, április 5.
A munkás dalegylet tegnap este szo­

katlanul fényes és kitünően sikerült estélyt 
rendezett a Bika dísztermében, melyet zsú­
folásig megtöltött a hallgatóság. A dales- 
tély egyes számai pompásan perdültek le s 
a közönség zajosan, tüntetőleg tapsolta a 
derék dalosokat.

Kiss Béla zenekarának igen szépen 
előadott nyitánya után a daleeylet adta elő 
Hubert ,.Riadó“-jút, aztán ugyancsak Hű­
bérinek „Édes lánykám“ c. dalát, majd 
Erkel és Angyal Armánd szebbnél-szebb 
nótáit, végül pedig a „Rákóci“-induióy a 
zenekar kísérete mellett. Mint fentebb is 
irtuk, minden egyes szám után viharos, 
szűnni nem akaró tapsorkán zúgott fel s a 
dalosok alig győzték ismétléssel.'

Műsor után társasvaesora volt, majd 
táncmulatság, mely vidám jókedvben reg­
gelig tartott. A dalestélyen a következő 
hölgyek voltak jelen:

Asszonyok: I)aku Jánosné, Füzessy 
Petemé, Szepesy Mütyásné, Varga Gáborné, 
özv. Egri Mihályné, Szurok Istvánná, Nagy 
Lajosné, Bencskó Károlyné, Bailó Jözsefné, 
Pásztor Györgyné, Grell Frigyesné. Kovács 
Lászlóné, Végváry Istvánná, Tar Gáborné, 
Kovács Kálmánná, Varga Károlyné, Kiss 
Istvánná, Surovy Jórsefnó, Szabó Sándorné, 
Máté Lajosné, Bozsik Istvánná, Halász 
Arpádné, Nagy Jánosné, Tóth Páterné, 
Kerékgyártó Mihályné, Nagy Mihályné, 
Kiss Ferenené, Rácz Istvánná, Szalontay 
Istvánná, Lókody Jánosné, Buray Istvánná, 
Tepler Zoltánná, Pécsy Imréné, Sándor 
Istvánné, Nagy Jözsefné, Kovács Istvánná, 
Gaál Istvánné, Mag Istvánné, Balog Mik- 
lósné, özv. Szabó Józsefné, Máter Istvánná, 
Halász Mihályné, Mészáros Györgyné, özv. 
Kovács Istvánná, Czérna Istvánné,' Aszalós 
Lajosné, Fehértóy Istvánná, Varga Istvánné, 
Madarász Lajosné, özv. Munkácsy Mihályné, 
Bruckner Károlyné, Majornyik Mihályné, 
Majornyik Jánosné, Kiss Ferenezné, özv. 
Csehi Mihályné, Ury Mihályné, Bornyák 
Jözsefné, Kilián Ferenené, Tóth Ferenené, 
Lakács Jözsefné, özv. Dedinszky Jözsefné, 
Kerek Miklósné, Nagy Jözsefné. Murvay 
Gáborné, Kiss Istvánné, Hubay Györgyné, 
Toros Balázsné, Benedikt Sándorné, özv. 
Szabó Bálintné, Kálmán Jánosné, Korom 
Benjáminná, Kelemen Sándorné, Tulnik 
Jözsefné, Némethy Józsefné, Labono Sán­
dorné, özv. Krasznay Gergelyné, özv. Balázs 
Istvánné, özv. Csengeri Istvánné, Erdélyi 
Jánosné, Kovács Jánosné, Nagy Pálné, 
Bűi he Ferenené, Kocsis Ferenené, Szabó 
Ferenené, Nagy Józsefné, Rósa Ferencnc, 
Bányai Józsefné, Buday Lajosné.

Leányok: Kovács Juliska, Szepessv 
Mariska, Daku nővérek, Pető Erzsiké 
Tolnay Juliska, Borús Esztike, Van a 
Juliska, Végh Rózsika, Egri Margitka 
Marozsán Flórácska, Szurok Mariska. Ball 
Rózsika, Bencskó Gizella, Virág Rózsika. 
Fehér Juliska, Kovács Erzsiké, Kovács 
Esztike, Végvári Juliska, Pósalaki Zsuzsika, 
Nagy Mariska, Szabó Mariska, Varga 
Mariska, Kiss Rózsika , Péntek Rózsika, 
Péntek Mariska. Harsányi Biliké, Bozsik 
Vilma, Bozsik Ilonka, Rzubó Rozsa, Máté 
Juliska, Veszprémy Róza, Faragó Mariska, 
Tóth Er sike, Nagy Jolánka, Kerékgyártó 
\ ilma, Kiss Rózsika, Rácz Ilonka, Madai 
Irma, Szathmári Rózsika, Szalontai Erzsiké, 
Lókodi Erzsiké. Burai Juliska, Kiss Esz­
tike, Papp Rózácska, Sándor Erzsiké, Nagy
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nővérek. Békési Erzsike,GáIl Juliska, Bagi 
Juliska, Balogh Margit, Polik Róza, Széles 
Juliska, Széles Mariska, Szabó Esztike, 
Balogh Róza, Kiss Esztike, Vágó Boriska, 
Mészáros Esztike, Kovács Mariska, Nagy 
Ssztíke, Süveges Esztike. Varga Juliska, 
Madarász Róza. Vályán Mariska, Munkácsi 
Mariska, Bruekner Esztike, ?Leskó Anna, 
Majornyik Mariska, Kiss Esztike, Csehi 
Esztike, Matoz Ilonka, Takács Terézke, 
Takács Karolin, Lányi V ilma. Murvai 
Ró a, Balogh Margit, Balogh Juliska, Nagy 
Róza, Varga Margit, Benedek Ilona, Szabó 
nővérek. Bnrta Juliska, Kálmán Annuska 
koron) Rózsiba, Vasas Esztike, Némethi 
Esztike, Bíró Erzsiké, Tóth Mariska, Fekete 
Erzsiké, Fekete Boriska Laboncz Esztike, 
K asznai nővérek. Balázs Rózsika. Bessy 
.In : ka. Moskovszki Juli-ka, Kiss Juliska,

' ácsi Mariska. Kiss Rózsika, Kender 
: n n. i. Erdei Piroska, Kovács Juliska, 
uracs Erzsiké, Barta Erzsiké, Pulii Zsó- 

. Szabii nővérek, Nagy Róza, Bányai 
Mariska, Zvér Ilonka.

ÚJDONSÁGOK
Egy k : eskedő bűne.

— F;rii tadósitónktól. —
Debrecen, április 4.

Furfangos módon, akarta egy helybeli 
keres:.n<M a hitelezőit kijátszani. A szépen 
kieszelt terv azonban dugába dőlt. Egy 
véletlen következtében a rendőrség tudo­
mást szerzett a dologról s közbelépésével 
meghiúsította a kereskedő ravaszul kiészelt 
tervét.

Pár nappal ezelőtt egy gyermek jelent­
kezett a rendőrségen, a ki Bikfalvy rendőr- 
biztost figyelmeztette, hogy egy kereskedő 
az üzletében levő árut a iizenháromváros­
utca egyik lakásába hordatja. Az üzletből 
naponként nagy szállító szekérrel szállít­
tatja az arukat a titkos raktárhelyiségbe.

Bikfalvy rendőrbiztos a gyermek fel­
jelentése után nyomban utána nézett a 
dolognak. Az eredmény az, hogy a keres­
kedő által elszállított sok fűszer árut 
talált a titkos raktári helyen. A nyomozása 
közben megállapította Bikfalvy azt is, hogy 
a kereskedő azért gyűjtötte oda az árukat, 
hogy hitelezőit félrevezesse.

Bikfalvy azonnal zár ulti vette a titkos 
raktárt, melynek őrizetére rendőrt rendelt 
ki, a kereskedő ellen pedig a feljelentését 
megtette. A vizsgálatot az ünnepek miatt 
csak ma indítják meg.

* Istentiszteletek a fogházban.
Ilusvét ünnepén a törvényszéki fogházban 
is voltak istentiszteletek. A református ra­
bok ! száré Osiky Lajos ideológiai dékán, 
a katholikus foglyoknak Nyáry Ignác lel­
kész tartott ünnepi istentiszteletet.

A mexikói fökonzul Dsb-
r"enben. Halló .Jenő. mexikói fő- 
c-m'uhuik a húsvéti ünnepeket 
i h1;' yenben töltötte. Itt időzése 
alatt megtekintette a város neve- 
:u ;e.: uet. néhány látogatást tett 
i> sok-<..'< debreceni különleges­
ségei váí íróit össze, melyeket a 
mexikói kormányköröknek szán- 
dúkszd bemutatni.

Minisztéri köszönet egy debre­
ceni pénzintézetnek. Berzeviezy Albert 
közoktatásügyi miniszter a Debreceni Köl­
csönös tiegélyző Egylet mint Szövetkezet 
igazgatóságának azon alkalomból, hogy a

siketnémák debreceni iskolája részére 500 
koronás alapítványt tett, köszönetét nyil­
vánította.

* Debreceni festők sikere 
Szegeden. Debrecen három kiváló 
festőművésze: Bosznay István, Ba­
kos Tibor és Pálífy József több 
képpel szerepelnek a szegedi kép- 
tárlaton is, melyet, négy nappal 
ezelőtt nyitottak meg. A debreceni 
festők sikerére nézve jellemző, 
hogy a kiállítás 2-ik napján Bosz- 
naynak három, Pálffynak is három 
és Bakosnak két képét vették meg 
a szegedi müpártolók. A képek 
igen magas áron keltek el.

* Magyar név. Liebermann Béla 
debreceni középiskolai tanuló a belügymi­
niszter engedelmével Lónyai-ra magyaro­
sította nevét.

* Városok kongresszusa. A
törvényhatósági jogú városok az 
idén Nagyváradon tartják kon­
gresszusukat, amelynek tárgyáról 
hozott közlések azonban koraiak. 
Az idei kongresszust Kovács Jó­
zsef debreceni és Rinder Károly 
nagyváradi polgármesterek készí­
tik elő. Kovács József debreceni 
polgármester Wennes Jenő győri 
főjegyzőhöz intézett levelében hang­
súlyozza, hogy úgy ő, mint az. 
egész polgármesteri kar nagy súlyt 
fektet arra, hogy a kongresszuson 
a szövetség létrehozója, Zechmeis- 
ter Károly kir. tan. polgármester 
jelen legyen és az értekezletet ta­
nácsaival támogassa. Zechmeistef 
meg is Ígérte megjelenését. A kon­
gresszus programmj át a hónap 
közepén hozzák nyilvánosságra.

Eljegyzés. Faragó Ödön, a debre­
ceni színtársulat tagja, tegnap este elje­
gyezte Lovazsy Oelberg Jolán kisasszonyt. 
Lovossy Károly tb. városi tanácsnok, arío- 
ügyosztalyi íőnök leányát. Az eljegyzésen 
a jegyesek rokonságán kívül jelen volt 
Makó Lajos, a színtársulat igazgatója is.

* Á vasutasok bizottságainak 
értekezlete. Az iizietvezetőségek 
középponti végrehajtó bizottságai 
tegnap Szegeden értekezletet tar­
tottak, melyen munkálkodásaik 
eredményéről kölcsönösen beszá­
moltak. Ez értekezleten a debre­
ceni bizottságot Gehl György ellenőr 
képviselte.

* Halálozások. Husvét ünnepnapjain 
a_ következők hunytak el Debreczenben : 
Kozma István r. k. ti hónapos, özv. Szilágyi 
Gáborné ref. 74 éves, Burkán János r. k. 
51 éves bádogosmester, Gelbmann András 
izr. 4 hónapos, Mózes Mihály ref. másfél 
éves.

* Elgázolt kerékpáros. Teg­
nap délután kevéssel két óra után 
nagy szerencsétlenség történt a 
Petőfi-tóren. Brüií József bádogos, 
Nap-utca 23 sz. a. lakos kerékpá­
ron jött az Ispotály-utcáról és éppen 
az előtte elhaladó kisvonatnak ro­
hant. A kerékpár darabokra tört s

ő pedig olyan szerencsétlenül esett 
a sínre, hogy a mutató ujja men­
ten ott maradt, a balkarja eltört s 
ezenkívül is súlyos zuzódásokat 
szenvedett. Egyszerre óriási cső­
dület támadt. A szerencsétlenül 
járt Brüll Józsefet orvoshoz, onnan 
a közkórházba vitték. A hamaro­
san megejtett vizsgálat arra enged 
következtetést, hogy Brüll a vonat 
mellett haladó embert akarta eddig 
ismeretlen okból elütni. Ez az em­
ber lökte meg a neki rohanó bi­
ciklistát úgy, hogy kerékpárjával 
együtt a robogó kisvasút kocsijai 
közzé esett. A további vizsgálat 
lesz hivatva kideríteni a teljes 
valóságot.

* Húsvéti munkakiállitás. A kéz- 
iigycsitő egyesület húsvéti munkakiállitása 
kitünően sikerült. Husvét mindkét napján 
nagy-nagy közönség látogatta a tárlatot, 
melyen valóban sok volt a figyelemreméltó 
nézni való. A kiállítást tegnap este 6 óra­
kor zárták be.

* Ábrányi Kornél síremléke.
A debreceni dalárdák elnöksége 
tegnap d. e. 11 órakor közös ülést 
tartott az ügyvédi kamara helyi­
ségében, Márk Endre elnöklete 
mellett. Határozatba ment, hogy a 
dalárdákkal karöltve jun. hő a-án, 
vasárnap este, a Dobo -pavillonban 
ünnepi estét rendez s ennek jöve­
delmével az Ábrányi Kornélnak 
emelendő síremlék alapját fogják 
gyarapítani. Az ünnepre meghívják 
az ország valamennyi dalárdáját, 
a Nemzeti Zenedét, melynek Áb­
rányi tanára volt és az Országos 
Dalosegyesületet. A részletes mű­
sort bizottságilag fogják megálla­
pítani.

* Debreceni vendéglősök Buda­
pesten A magyarországi kávés-, vendéglős- 
és szállodás ipartársulatok középponti egye­
sületének eliiöáe: Glück Frigyes, a Ferenc 
József rend lovagja, e hó 12-én ünnepli 
működésének negyedszázados jubileumát. 
Az ünnepségen, melyre az ország minden 
részéből számosán utaznak föl, a debreceni 
ipartársulatot Hauer Bertalan elnök és 
Szathmáry Zoltán főtitkár képviselik.

* Zászlóalj-csere a házíezred- 
ben. A 39-ik gyalogezred nevesin- 
jei zászlóalja holnap érkezik haza 
a Balkánról, egy másik zászlóalj 
pedig levonul Temesvárra. A bú­
csúzó zászlóalj tisztjei holnap buesu- 
lakomát tartanak, melyen a hely­
őrség többi ezredéinek tisztikara is 
képviselteti magát.

* Dal- és zeneestély. A Debreceni 
Kereskedő Ifjak Társulatának Dalköre ápril 
hó 9-én, szombaton, az Arany-Bika szálloda 
dísztermében, Magyary Testvérek zenekara 
közreműködése mellett tánccal egybekötült 
zártkörű dal- és zene-eslélyt rendez. Be- 
lépti-dij személyenként 2 kor. Családjegy 3 
személyre 4 kor. Jegyek előre válthatók ; 
Szabó Lajos Fiai, Zádor Lajos, Donogán 
és Somossy urak üzletében és este a pénz­
tárnál. Kezdete este 8 és fél órakor. Műsor:
1. Nyitány Magyary testvérek és zenekara

tavaszi újdonságok

KALAP és FEfiÉMEMÜEXBEN
megérkeztek

kifosraatalann) teljesíti
H RAB É C Z Y ANTAL =

nihsf e ő és vegyészeti fisat íd intézete
Száohnnyi-utosa *4S-d.ik sfám.

Üél Tisza.-palota.
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ál'al -■ -Lengyel Hymnusz,, Zsazskovszky- 
tóí' Előadja a dalkör, a Magyar! testvérek 
..1 zenekara kísérete piellett. 3. Népdal 
egyveleg ZimaytóL 4. Áhitat az erdőben 
óbbtól. 5. Népdal egyveleg Zieglertől. 6. 
Rákóczi induló, a Magyari testvérek és 
zenekara kísérete mellett, Hubertől.

* Hirtelen halál. Kigyó-utcai
lakásán halva találták Burkán Já­
nos bádogos mestert, a ki egyedül 
lakott az udvari lakásban. Az eset­
ről értesítették a rendőrséget, mely 
megállapította, hogy Burkán János 
természetes halállal halt meg. La­
kását, mivel magányos ember volt, 
a rendőrség zár alá vette. Burkáll­
nak H.-Böszörményben lakó ro­
konait a rendőrség táviratilag érte­
sítette a halálesetről.

* Endrédi Márton fővárosi torna és 
vívó tanár f. hó 5-én hat heti tartózkodásra 
varosunkba érkezik. Ideiglenes lakása a 
Bika szállóban lesz.

* Másféléves öngyilkos. Meg­
írtuk, hogy Molnár Mariska, egy 
17 hónapos kis leányka véletlen- 
sógből marólúgot ivott s meghalt. 
Dr- Isoó, dr. Láng törvényszéki 
orvosok tegnap felkoncolták á holt­
testet s megállapították a marólúg­
gal történt öngyilkosságot. A kis 
leányt már eltemették.

* A hamispánzverőt elfogták. 
Szabó Mihályt, a Garai-utcai hamis 
pénzcsinálót tegnap a rendőrség 
elfogta. Szabó a Csapó-utcán kóbor- 
gott, a hol a poszton álló rendőr 
felismerte és nyomban fülönesipte.

* Eladó kert. A Séta-kertben a leg­
szebb fekvésű helyen, a helyi vasút fel­
tételes megálló helyével szemben, a Simo- 
nyi-ut felől, már csak 12 öl szélességben, 
paszatuti és más nemesebb szőlővel beül­
tetve eladó. •— Értekezhetni Ormós Gábor 
tulajdonossal Batthyány-utcza 16., hatul az 
udvarban. Ugyanitt Paszatuti s más szőlő­
vessző kapható.

* Leforrázta a gyermekét. —
Gonosz Ferenczné, egy debreceni 
gyári munkás felesége a múlt év 
novemberében véletlenül leforrázta 
négyéves Irma nevű leányát, aki 
oly súlyos égési sebeket szenve­
dett, hogy nehány hétig élet és 
halál közt lebegett s ma is nagy 
beteg. A törvényszék gondatlan­
ságból okozott súlyos testi sértés 
vétsége miatt vonta felelősségre az 
anyát, aki sírva védekezett. "A bí­
róság 40 korona pénzbüntetéssel 
sújtotta Gonosznét. Az ítélet jog­
erős.

''Letzter József fényképé­
szeti, festészeti és fónyképnagyitási 
műterme Piac-utca 44. Dr. Ujftdussy- 
kaz. Állandó fényképkiállitás a mű­
terem kapubejáratánál lévő kiraka­
tokban.

* Ma este az Angol-királynő ven­
déglő éttermében a Kiss Béla zenekara 
játszik.

* Pármai ibolya szappan rendkívül 
kellemes ibolya illattal s oly finom, bőrpuhító 
anyagokból készül, hogy meg a legérzékenyebb 
arvbőrü egyének is használhatják. A szappanok 
ideálja ez a kiváló készítmény, a mi egyúttal 
illatszer is. — Egy darab ‘ ára 80 fillér. 
Készíti Szabó Béla pipereszappan-gyáros 
Miskolcon. Kapható Debrecenben Tóth Béla, 
Mihalovits J., Muraközy L., Balázs Ödön, 
Kováts Nándor, Szilo Ferenc gyógyszerészek­
nél, Kálnai Lipót, Borsos Kata, ‘Kontsek Géza, 
Kontsek Kornél, Márton Gyula, Benyáts Emil. 
Békés Lajos, Tóth Kálmán, Fenyő Sándor, 
Komlőssy Lajos, Mentze Henrik kereskedőknél.

* Linoleum legjobb padló-máz nagy 
doboz 70 kr., kis doboz 40 kr. Tóth Kálmán 
füszerüzletében.

* Az érdeklődő hölgyvilág becses 
figyelmét felhívom napernyő újdonságaimra. 
Övök, arcfátylak, kézitáskák, toilette cikkek, 
művirágok, Creppek, csipkegallérok rémolcsón 
kaphatók Bartha Kálmán főtéri üzletében. 
Glancé kesztyűim tartósságáért felelősséget 
vállalok.

3EZMHÁ&.
Az uj tagok. A színházi életbe ér­

deklődést ébresztő változatosságot hozott a 
húsvéti ünnep. Az ünnepi előadások alatt 
ugyanis uj tagok mutatkoztak be még pe­
dig zsúfolt házak közönsége előtt. Lapunk 
mai szüktere korlátokat von elénk, hogy az 
előadásokról részleresebben megemlékez­
zünk, csupán röviden konstatáljuk, hogy a 
bemutatkozott uj tagok kiváló erőknek bizo­
nyultak. Első estén Palágyi Lajos mellett 
tapsolt és tüntetett a közönség. A viszont­
lát as öröme tüzelte a közönségét. Palágyit 
Ócskái egy-egy jelenése után, a melyet 
művészi tökélylyel megjátszott, viharos 
tapsok közt hívták a lámpák elé. Ugyancsak 
ezen az estén láttuk Csortos Gyulát is, a társu- 
1 at uj szerelmes színészét. Sugár termetű szín­
padi alak, kellemes orgánummal, fiatalos hév­
vel rendelkezik. Mozdulatain, gesztusain meg­
látszik, hogy uj tagja a színpad világának, 
de olyan uj tagja, a ki szerencsés művé­
szeti eszközökkel rendelkezik arra, hogy 
érvényesüljön. Éppen ezért érdeklődéssel 
nézünk további szereplése elé. A második 
ünnepi estén Sugár Arankát és Rózsa 
Lilit láttuk. Mindkettőjüket melegen, sze­
retettel, zajos tapsokkal fogadta a közön­
ség s ez a rokonszenves fogadtatás játékuk 
után lelkesedéssé fejlődött. Sugár nyeresége a 
társulatnak. Kellemes, nagyterjedelmü hang­
gal rendelkezik, mesterileg, művészettel bá­
nik vele s szint, melegséget, egy egész ér­
zelemvilágot önt dalaiba. Megjelenése, fé­
nyes toalettjei, játékával egyaránt meglepte 
a" közönséget. Felhő Rózsi utódja Rózsa Lili 
Fedák Zsuzsára emlékeztet. Hozzá hasonló 
színpadi alak, csupa elegancia, finomság 
és könnyedség. A kiima egy kis rekedtség­
gel lepte meg. De még ez sem gátolta 
meg abban, hogy a közönség szeretetét és 
tapsait fel ne ébressze. Az operett előadása 
különben méltán lepte meg a közönséget. 
Minden részletében élvezetteljes volt. A 
két uj énekesnő mellett K. Hegyi Lili 
hangjával, szépen sikerült dalaival, játé­
kával diadalmas sikert ért el s együtt osz­
tozott az uj énekesnőkkel a közönség _ lel­
kesen megnyilatkozó elismerésében. Szilágyi, 
Karacs szintén hozzájárultak az est fényes 
sikeréhez, (i.)

Otthon. Sudermann örökbecsű alko­
tása ma este kerül színre e szezonban elő­
ször. A Magda szerepét, mely próbája a 
művészi képességek csillogtatásának, Je- 
szenszkyné Cs. Irén játsza, kit tisztelői 
ma este virágok s íyándékok adásával fog­
nak ünnepelni.

Az alföldi szinikerület igazgatója.
Az alföldi szinikerület, melynek egyik fő­
állomása Békéscsaba, megkötötte a“ szerző­
dést a pályázaton kiírni megválasztott igaz­
gatóval, Palotai Antallal. A kerületi szín­
társulat április 3-án kezdi meg működését 
Cegléden.

eSAIiOTOK. 

ü. testvérek.
— Regény. —

Irta: Than Gyula.
(Folytatás.)

Pataky megjelenése méltán lepte meg 
az ügyvédjelöltet és a szép özvegyet. Szó, 
egyetlen kopogtatás nélkül rontott be. Pilla­
nat alatt kelt ki arcából, színéből. A szerel­
mében csalódott ember hetek óta izgatta 
maga4: s féltékenységével növelte szive há­
borgását. Folyton hallotta, hogy az ügy­
védjelölt udvarol a szép özvegynek s hozzá 
nem is reménytelenül. Csak természetes 
tehát, hogy most, mikor zavarodottan kopog­
tatás nélkül benyitott s az ügyvédjelöltet a 
szép özvegygyei beszélgetve" találta, nem­
csak hitelt adott a híreknek, de sőt meg-, 
győzve találta magát.

— Tehát csakugyan igaz! — kiáltotta, 
mikor az özvegyet meglátta.

— Mi igaz? — ugrott fel ingerülten a 
szép asszony.

Pataky egy pillanatra megriadt a szép 
asszony szikrázó tekintetétől, egy lépéssel 
hátrált, nem válaszolt, de látszott rajta,, 
hogy erősen küzd magával.

— Ón beront bopogtatás nélkül — 
folytatta szavait a szép asszony. — Beront, 
mintha jo»ai lennének ebben a hajlékban. 
Köszönten; is elfelejtett . . . E helyett va­
lami váddal illet . . . Nem tudom, mi akar 
ez lenni?

— Az, hogy ön összetörte a sziveméi 
a lelkemet, — szólt maga elé bámulva 
Pataky.

Az ügyvédjelölt is felállott. Érdeklődni 
kezdett. Nem tudta, ki az az ember, a ki 
úgy berontott és igy beszél ahhoz az asz. 
szonyhoz, a kiről ő mindég csodásán szé$ 
és dicséretes dolgokat hallott.

— Igen assszonyom, •— folytatta Pa­
taky — Ön beteggé tett engem. Ön miaü 
Islki gyötrelmeket szenvedek át.

— Miattam ? Bántottam talán ?
— Nem, nem, soha, egy szóval sem 

nem akart rólam hallani, pedig tudta, hogj 
milyen rajongással, milyen imádattal sze­
retem.

(Folyt, köv.)

SSSZBZajEP.
Kedd, 1904 április hó 5-én, bérlet 155-ik szám „B‘

wsL
Dráma 4 felvonásban. ^

Holnap, szerdán, április hó 6-án, bérlet 
156-ik szám „B“

BOB HERCZEG.
Regényes nagy Operette 3 felvonásban.

A közelgő husvét ünnepek alkalmiból van szerencsénk a t. közönség b. figyelmébe ajánlani 
nusan felszerelt női és gyermekfelöltö áruházunkat. Nagy választók tavaszi női és 
termek felöltőkben, selyemszövet és mosó-blúzokban, napernyőkben és esernyőkben.

ü> rak-ár kész kosztümökben. — A felsorolt áruk selves megtekintésére felhívjuk a 
tolgyközönség figyelmét. ____ ___

Teljes tisitelettel:

Darvas Testvérek
Eebreojen Piaoz-utoze..

A n. é. hölgyközönség szives figyelmébe aján­
lom saját készitményü melifiizűimet (miedert

JVCérték: szerinti ms-sfr-oindőléseV 3 <2- óra. sülait
Eéíé Zárná Piacz-uteza. 42-ik szám. 

Lampre cM-pak>ta.
Icéesi ttentnek. . 1..................„
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Ajánlat.
Telefon sz. 168.
MINDENFÉLE 

kerékpár alkat­
részek és uj ke­
rékpárok kapha­
tók, (meteor és 
fegyvergyári) va­
lamint szakszerű 

javításokat eszközöl — pontosan — szolid árban 
FÖLDVÁRI L. dcbrecze.nl első elektro mecha­
nikus, Kossuth-utcza 1. sz. az udvarban.

VILÁGHÍRŰ Martéit Gognac J. & F. Martéit 
Dtíbrcczen és vidéke .részére főraktár Várav 
József fiiezerkoreskediásében, Debre ezen vá­
rosi bérház.

GÓLYA-TJTCZA 7. szára 3 szobás lakás olcsón 
kiadó, jó viz az udvai ban.

KÉSES-UTCZA 69. egijr bolthelyiség lakással 
együtt május elsejére kiadó.

A MEND ELŐ VITS-félo szőlőtelepen két, két 
szobás lakás (az olaj ütő mellett) nyári és téli 
használatra, és egy bútorozott szoba kiadó. 
Értekezhetni a telepen.

Kereslek
KERESKEDELMIT VÉGZETT pénztáros kis- 

aezszonyt felvesz elé kelő üzlet. írásbeli aján­
latok a kiadóhivatalba küldendők „Pénztáros“ 
czimre.

Eladás.
WEIDNER JÓZSEF 4'S év óta fenálló czipő- 

üzlete, berendezés éís 5 évi bérlettel, családi 
körülmények miatt eiladó.

ELADÓ 1. A Tégláskort I. járás 26. sz. 365 
öles szántóföld lakóházzal. 2. A Martinkán 
II. járáson 1000 öl termő szőlőföld lakó­
házzal. Felvilágosítást ad a Debreczeni Első 

- Takarékpénztár titkárja.
ELADÓ telkek. Homok-kerti Barcsay-telepen,

négyszög ölenként 6, sarok-telkek 8 koroná­
jával. Értekezhetni ugyanott.

CSAPÓKERTBEN 412 Q öl szőlő részletekben 
eladó.

es k>7
Kunz József és Társa utódai

Debreczen, Kbtemplombazár.
= Megérkeztek a =

tavaszi divat
gyönyörű újdonságai. 

— ruhaszövetek- —— 
és selymekben.

!! ÓRIÁSI VÁLASZTÉK !! 
Szabott árak!

Felhívás.
Mindazon t. vevőkhöz, kik szobapad- 

lójukat óhajtják szép és tartós szinte má­
zolni, vagy konyhaberendezésükeí, ab;ak- 
és ajtóikat újjá festeni, forduljanak biza­
lommal

Neumann Nándor
kizárólagcsau 1.erendezett festék, lakk és 

kencze nagykereskedőhöz 
Tlatvan-U'cza 5 sz,, Bignió-hác. Telefon 205

1904. áprilfs"5);

Kereskedők, hentesek, gazdálkodók, pékek 
és kenjérsüíők figyelmébe!

-A. lei

tudatni,Van szerencsém tisztelettel 
hogy nagy

sóraktáramat
sóőrlő malommal láttam el és ezentúl sa­
ját őrié ü sóval is szolgálhatok, u. m :
iOO kilogramm saját őrlés.........K. 22'50
100 kincstári tábla só

finom őrlőit.............22"—
100 másodrendű őrlött só 2130
100 fehér és barna kő-ó 21-30
Marháoakvald hulladék só darálva

10 kilogramm .................... K. 140
Sóraktáram Hatvan-u. 9. s*. alatt 

eat az udvarban, mindég nyitva.
A midőn pontos óe lelkiismeretes ki­

szolgálásért kezeskedem, magamat a t. 
fogyasztó közönség nagybecsű pártfogásába 
ajánlva, maradó a tebes tisztelettel

ÍVELSZ SAMUEL.

Á i i a it d ő 
saját

alapittaiott 
Osztr. magy, szab. asztal-gyár.

k i á I li tá s, 
gyár,

1875, évbenBútor
?y. szab. a

Teljes lakherendesések
u. m. háló, ebédlő és szalon-beren­
dezések a legfinomabb kivitelben 

kapható

j;.J

olcsón, jói, praktikusan és aáad
építkezni akar

forduljon

8ÖR80ÖY í. S. építész
irodájához Debreczenben Hunyadi-u. 2L

Temp:omok, városi lakóházak kasté­
lyok, iskolák, fürdők, gyárak, gazdasági, 
épületek stb. tervezését vagy elkészítését, 
nedves lakások szárazzá léteiét, betoniro- 
zást vagy bármily építkezéshez tartozó 
munkát elvállal.

Építkezésekre törlesztésen kölcsönt 
előnyöseo eszközöl ki. — biztos s-kerral
előkészít a köreivé*, Kőfaragó és no n
téri vizsgára. — Epjiö iparosok, ak olcsón.
készit tervrajzokat, költségv

Eiüiilti éb Iáit Tíáii

cs, és kir. udvari butor-gyárosn&i 
Debreczen.

■ Piacz-utcza 71 szám —■—
Költségvetés, rajz és minta kívánatra 
díjmentesen szolgálok, javítások és 

átalakítások elfogadtatnak.

M t/K?

fiök:--Q.53let©"ben-
ssa 1STé-.gy tózade rcxelletí.jBB

Kalapok, czipők, ingek, nyak-

r n T f Sí ^ÍÖLAJ,
to I tK EENCZE.
SZOBAPADLÓLACK

Ü legjobb és legmegbízhatóbb 
fee-wó.s&rlABi forrás

! TEREI J. utóda cégnél 
Hatvan-u. 13.

SchBnfeld-féle oaj* és akvarel- 
festákek, valamint festővásznak és hozzá 
való ecsetek legolcsóbb árban.

kendők, esernyők, pénztárczák,
szivar-tárczák. séta-botok, fog-
kefék. baj- és ruba-kefék. zseb- 
kések. zsebtükrök, gvermek-
játékok, gyermek-kocsik, aján­
dék tárgyak és számos ittfel nem 
sorolt áruk hallatlan olcsón.

AZ

iíj szöradHiiziü
óriási küldemény érkezett

Szalon-, ebádiö- és futó-
= szőnyegekből. =

Nagy választék a legújabb |
csipke- és szövet-

függönyök,
valamint

b’Vif őr-szövetekben.

IÉ Társa
J ifj bf} tf3 fii ttJ ff3 j ;td ff} ífj e}'! ff

Nyomató« Debreozon szab. kir. vároa könyvnyomdájában, (Váro.há. .cero.ztépület) , Debreoz,

— SKŐn.yosrlié.z'i 
DEBRECZEN, 

Kossuth-utcza 11. szám.

^eni Újság körforgógépón.


